

偶像黄磊 人在什么阶段就应该做什么事

是啊,我当年出唱片,好多唱片呢。我原来是偶像派啊(笑),那会儿还没有偶像派呢,我是中国唯一的偶像派,横跨两岸三地。你看我现在要是留一个长头发,身材微微有点发福,该有多可笑。所以人在什么阶段就应该做什么事。

倒也不是因为身材有点发福才转到家庭剧中的,我其实很想减肥的,减

减肥,演个二十七八岁的,照样也能演。

我在生活中还是比较文艺青年的。现在网上总把文艺青年说成是装×青年,这是不对的。文艺青年就是不装,就是随心所欲,给肉吃就高兴,给一口酒就唱歌,这才叫文艺青年,而不是看看风景、念着诗就叫文艺青年。徐志摩也不是那样的,徐志摩疯疯癫癫的,

爱成那样了,老婆正生孩子呢,就必须走,老婆不要,孩子不要,就要林徽因。所以徐志摩的口号是:“感情是我的方向,冲动是我的风。”

我后来及时地摆脱了文艺青年的称号。其实我跟什么青年都没关系,我是中年——是叫什么“欧吉桑”?韩剧里叫大叔是叫什么“欧巴”?我自己都四十多了,叫青年也不合适。

“我以前是没有自嘲精神的——文艺青年是没有自嘲精神的、文艺青年是看山听风的。我现在这岁数吧,也会有自嘲了,表达我的自嘲只有喜剧才可以完成。”

演员黄磊 正是挣钱时,又不拍电视剧了

我最本职的工作是教育,最喜欢的也是教书。还有一个原因,我是比较主动型的创作者,比如自己拍、导戏,自己写剧本,教学对我来讲,是一个冷静思考和学习的过程。

我不是一直一帆风顺的。我早就红了,是偶像派,但后来就没了。人家都说这人有病,怎么就没了呢?我有段时间没戏拍、不拍戏,过得不顺利,是人生的一个低谷。

第一段时期不是我不顺,是教课去了,没法儿拍戏。第二段时期是我自己导《似水年华》《天一生水》《夜半歌声》——我们当时自己投钱,自己制作,自己

编剧,自己导演。那会儿电视剧环境不好,这些年年代戏、文艺青年的戏收视率极低,海外市场崩溃。我跟汪俊拍了《家》、拍了《四世同堂》,真的拍得很好。包括《似水年华》,是不是很好的戏啊?但收视率特低,在中央台播,收视率才百分之零点几,低得没法儿弄。

咱们的市场到今天都没有做到多样化,有些戏就是文艺青年拍的戏,但市场不容纳,这种剧突然就没了。大家伙儿一想,找黄磊演戏,但文艺戏都没有了,找他演什么呢?我都不知道该干嘛去了。那时候流行军旅戏,

《亮剑》那样的,但是黄磊演不了啊,没人找我演这个。我特别感谢《暗恋桃花源》的出现,我觉得我的命运特好,是上天安排我去学习的。

以前拍电视剧不像现在,演员酬劳那么多,我也没攒什么钱。所以我说我缺心眼呢,如今正是可以挣钱的时候,又不拍了。马上要开始演话剧《四世同堂》,演到4月底,完了5月份排练《暗恋桃花源》,然后接下来三个月演《暗恋桃花源》……唉,就是文艺嘛!我不能承认这个事,承认了你们又老是笑话我。

口述:黄磊



出演喜剧《火星没事》。黄磊说,生活剧、喜剧对演员来说是最难的。

责编 郑潇潇 图编 谢家燕 美编 王璇 责校 张彦君

B 美丽大讲堂
Beautiful Auditorium

美丽热线: 010-6489 9699/6489 9799

全球800万女性选择注射美容

注射微整形安全性高、快速便捷, PRP、evolution、玻尿酸受欢迎程度排前三

注射美容火爆全球!从最初的明星独享,到如今高达800万时尚女性广泛受益,注射美容凭借其快速美容、安全无创、效果立竿见影等优势,让越来越多都市女性趋之若鹜!

据了解,在欧美,有超过350万都市丽人选择注射美容方式,在韩日,接受注射美容的消费者占全国美容人数的25%以上,而在我国港台地区,近年来接受注射美容的人群正以每年30%的速度在增长,注射美容,已成为都市丽人们新的美容时尚选择!

PRP自体血清除皱术 用自身血液还原青春

被国际医学美容界誉为“21世纪最绿色安全医学除皱术”的PRP自体血清除皱,一直被信奉为皇室贵族、名媛佳丽们的高贵驻颜秘方。由于其采用的是自身血液,因此,其手术过程非常安全,而且,对于任何年龄段的求美者,PRP均可适用。

PRP临床培训导师蔡文静教授介绍,PRP采用自体静脉血,提取富含高浓度生长因子的血清,回输皮肤快速为细胞提供营养物质和各种生长因子,使不同衰老部位的细胞迅速得到丰富的营养滋润,不开刀、无副作用就让整个脸型紧实尖俏,真正藏龄于无形,一次就能回春十年!

有效解决:抬头纹、鱼尾纹、法令纹及各种细纹,面部皮肤松弛、眼袋、黑眼圈、毛孔粗大、毛细血管扩张等

Evolution伊维兰 悄悄变美无破绽

在原产地法国,每年都有数十万人在享受Evolution(伊维兰)青春焕肤的神奇魅力,而被国家相关部门写明可以用于永久修复连接组织的皱折和其他缺陷,从而使更多丽人放心使用。

Evolution(伊维兰)是无创除皱美容技术的代表,别人只会发现你越来越漂亮了,却不知道动了手脚,因为脸上连一个针眼都不会留下。一次注射效果持续,随做即走,快捷又安全。

有效解决:额头纹、鱼尾纹、额纹、眉间纹、口角纹、颈纹,还可实现隆鼻、隆下巴、丰太阳穴、丰耳垂、丰唇等

无需动刀的整容术 玻尿酸快速美无需等待

美国整形外科协会数据显示,18岁至64岁的受访女性中,73%受访女性认为玻尿酸可以满足自己的求美需求;美容大王更是直言道:没有玻尿酸,很多明星活不下去。又名糖醛酸及透明质酸的玻尿酸,是人体真皮组织的成分之一,它以填充物的方式注入于真皮皱折



明星体验 权威推荐
预约热线: 010-6489 9699/6489 9799

凹陷或欲丰润的部位,可达到立即性的除皱与改变容貌的效果。再忙的上班族女性也不用担心没有时间,随时做随时走,不耽误正常的工作和生活,实现变美梦想。

有效解决:丰唇、丰脸颊、隆鼻、丰下巴、填充太阳穴、填充苹果肌、修补疤痕等

相关链接

注射美容安全,选对专家很关键

“每天都有整形失败的患者出现,几乎都是在非法医疗机构做的,而那些注射进去的非法填充物,可能一辈子都无法取干净。”这是在国内某专家在研讨会上列举的“劣质整形危害”。

要想安全变美,求美者要清楚自身条件,有一个健康的整形心态,在选择整形机构时,应详细了解整形机构的资质、手术医生资质。根据规定,只有获得《医疗机构执业许可证》的整形美容医院才能实施整形手术,施术者具备《执业医师资格证》和整形美容临床经验才可以施术。

推荐专家

“美肤泰斗——蔡文静院长”

中华医学会美容分会会员,美国科医人在华指定光疗美肤临床导师。“韩式童颜术”指定临床专家,PRP自体血清除皱术指定临床指导专家。丰富的临床经验,高超精湛的技术,以及高度的责任心使其成为多位港、澳、台及海外明星的终身美肤专家。



为保障安全和效果,请选择权威专家。
专家预约热线: 6489 9699/6489 9799

(文/梧桐)